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ATA DA 3a REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE 

BELO MINAS GERAIS, DO ANO DE 2026. 

Às 20h (vinte horas) do dia 03 (três) de MARÇO do ano de 2026 (dois mil e vinte 

e seis), sendo Presidente da República, o Exmo. Sr. Luiz macio Lula da Silva, 

Governador do Estado de Minas Gerais, o Exmo. Sr. Romeu Zema Neto e Prefeito 

Municipal o Exmo. Sr. Kleber Antônio Ferreira Boneli, reuniram-se na Sala das 

Sessões da Câmara Municipal de Monte Belo, sob a Presidência do Vereador 

AMARILDO ELIAS MARTINS, para realização da 3a (terceira) Reunião ordinária, 

os Vereadores: AMARILDO ELIAS MARTINS, ROSÁRIA APARECIDA SOUZA, 

EDEGMAR FRANCISCO MIRANDA, OSMAR GONÇALVES LOPES, MARIA 

APARECIDA CORREIA, MIRIAM IMACULADA RODRIGUES MARQUES, 

OSMARINA MARIA APARECIDA DE MORAES ROCHA, PAULO SÉRGIO DE 

FARIA e VALDEURIO DO CARMO DA PAIXÃO. Acusando a chamada a 

presença de 09 (nove) Vereadores, o Exmo. Presidente, Sr. Amarildo Elias 

Martins, declarou aberta a Sessão. Iniciando os trabalhos o Presidente solicitou a 

dispensa da leitura da ata da reunião anterior, em seguida a ata foi aprovada por 

unanimidade, ou seja, 08 votos. Em seguida 1- Apresentação do Projetos de Leis 

n.o 005/2026 do Poder Executivo. O projeto dispõe sobre a regulamentação da 

Ouvidoria Municipal no âmbito do Poder Executivo do Município de Monte Belo, e 

dá outras providencias. 2- Apresentação o Projeto de Lei n.o 006/2026 do Poder 

Executivo. O projeto altera a Lei no 3.218, de 18 de dezembro de 2025, que 

dispõe sobre a concessão de subvenções, auxílios financeiros e contribuições 

para o exercício de 2026, e da outras providencias. 3- Apresentação o Projeto de 

Lei n.o 007/2026 do Poder Executivo. O Projeto abre credito adicional especial no 

valor de R$ 50.000,00, para despesas não previstas no orçamento e dá outras 

providencias. 4- Apresentação da Indicação 006/2026 - Vereadora Minam; 

(Poder Legislativo), onde requer ao Executivo providencias para reforço da 

segurança contra vandalismo e melhoria da infraestrutura do cemitério 

municipal. 5- Apresentação da indicação 007/2026 - vereadora Miriam, onde 

quer providencias urgentes para solução dos problemas enfr tados p los 

moradores do bairro jardim das acácias. 6- Apreciação em turno'ú ico do prOjeto 

de Resolução, no 003/2026, de autoria da vereadora Wriam Ma s. A 



CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE BELO 
ESTADO DE MINAS GERAIS 

CNPJ. 02.941.513/0001-22 

Resolução altera dispositivos da Resolução no 028, de 21 de dezembro de 2006 

(Regimento Interno da Câmara Municipal de Monte Belo), para desburocratizar o 

procedimento de pedidos de informações ao Poder Executivo e adequá-lo à 

jurisprudência do STF. 7- Apreciação em turno único a Mocão de Protesto. A 

Moção de Protesto diante dos fatos relacionados ao desfile da escola de samba 

Acadêmicos de Niterói, realizado no Rio de Janeiro, em homenagem ao 

Presidente da República Luiz macio Lula da Silva. Em seguida o presidente 

colocou em votação os requerimentos de urgência apresentados aos projetos de 

Lei do Poder Executivo n.os 006 e 007/2026. Em votação foram aprovados por 

08 (oito) votos. Em seguida foi colocado em discussão o projeto de Resolução no 

003/2026, de autoria da vereadora Minam Marques. Com a palavra a vereadora 

Minam falou sobre o projeto de sua autoria, e disse "que observando o 

Regimento Interno, viu que precisa ser atualizado, e que no regimento fala sobre 

os requerimentos serem votados, antes de enviar ao Executivo, visto isso pode 

ser que algo importante passando pelo plenário, muitas vezes podem ficar 

prejudicados as informações para a população" explicou também que em seu 

projeto estaria adequando o Regimento a Lei Federal. Explicou também que foi 

dito que o Regimento passará por reformulação por uma empresa e que pode 

levar um certo tempo. Com a palavra o vereador Valdelirio disse que será contra 

ao projeto visto que em conversa com o Presidente o mesmo disse que está 

preparando para a contratação de empresa especializada para tratar deste 

ssunto. Com a palavra a vereadora Osmarina solicitou informação para o 

ssessor Jurídico. A vereadora Cida Correia também solicitou informações ao 

Assessor Jurídico. Em seguida foi colocado em votação o projeto de Resolução no 

003/2026, de autoria da vereadora Minam Marques. em votação o projeto foi 

reprovado por 07 votos, sendo dos vereadores Valdelirio, Osmar, Cida Correia, 

Edegmar, Osmarina, Paulo e Rosaria e 01 voto a favor da vereadora Miriam. Em 

seguida foi colocado em votação a Moção de Protesto. Em votação a moção foi 

aprovado por 05 votos, sendo dos vereadores Valdelirio, Osmar, Edegruar, 

Minam e Rosaria, e 03 votos contrários dos ver .dores Paulinho, Cida Correia e 

Osmarina. Em seguida por deixada a pala 

palavra Cida Correia falou sobre as estr 

atenção nessas estra 
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cascalheira regularizada para o Executivo compra o cascalho", e também disse 

que "fomos em uma reunião com o Prefeito, Eu Marina e o dono da Cascalheira e 

foi dito que esta apita a compra cascalho". Com a palavra a vereadora Osmarina 

comentou sobre a indicação da vereadora Minam sobre o cemitério, disse que 

também foi procurada pela população pelo mesmo assunto, sendo assim apoia a 

solicitação. Marina solicitou oficio ao Executivo pedindo explicações sobre as 

emendas que a mesma conquistou junto ao seu Deputados. Solicitou também 

informações sobre quando será as entregas das casas populares. Comentou 

sobre as estradas rurais que alguns lugares estão complicados os moradores sair 

de casa. Com a palavra a vereadora Minam comentou sobre as estradas rurais, 

que ela também foi procurada, e solicitou o apoio para quando a máquina estiver 

passando nas estradas rurais para que também possa fazer as entradas das 

casas das pessoas que não tem condições de passar pelo serviço. Comentou 

sobre as suas indicações, principalmente dos animais soltos, que estão muito 

perigosos para a população como idosos, crianças e mulheres. Comentou sobre 

as respostas recebidas pelo Executivo. Com a palavra o vereador Edegmar 

agradeceu ao Deputado Emidinho Madeira pelas emendas destinadas para Monte 

Belo, para área da saúde, Hospital, Apae, Lar dos Idosos e também para o 

Rodeio. Agradeceu aos projetos e programas mais sementes onde foi doada 

sementes de milho e feijão para os produtores rurais. Falou também que levou 

as demandas do Municipio ao Deputado Dr. Mauricio e será enviada para Monte 

Belo emenda para compra de uma cascalheira. E por fim firmou compromisso 

com a população. Com a palavra vereadora Rosaria agradeceu ao deputado 

Professor Cleiton pelas indicações para Monte Belo. Agradeceu também ao 

Deputado Emidinho por todo o trabalho realizado junto a nossa Cidade. Convidou 

os produtores rurais para entregas do feijão na EMATER. Rosaria bém 

comentou sobre a reunião que teve com o prefeito referente a casc heira, disse 

"que não pude estar presente, mais que conversou com Dilsão, e glie exist dois 

,bom áudios". Agradeceu o Prefeito disse que é muito corrido e que faz u 

trabalho juntamente com os Secretários. Com a palavra a v readora i iam ti-explicou sobre licitação, sobre aditivos, sobre notificações ande o v ador 

Mazinho citou que a empresa da cascalheira foi notificado ref ;nte a en ga de 

ca om a palavra a vereadora Cida Correia citou e n,as conqu ' as 
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juntamente com Pezão e Ronaldo Teixeira. Com a palavra o vereador Osmar 

agradeceu o Deputado Lafaette Andrade pelas indicações feitas para a 

construção do Asfalto Monte Belo a Santa Cruz, e contou que está na conta a 40

etapa desta construção. Com a palavra o vereador Valdelirio comentou pela a 

conquista junto com o Deputado Dr. Mauricio da emenda sobre a compra da 

cascalheira, comentou que "com a cascalheira própria do Municipio não terá 

problema com entrega, e acabará com a falta de ajuste, onde foi encaminhado 

uma notificação para a empresa, onde não estava conseguindo entrega o 

cascalho. A logística ficará mais fácil" e disse ainda "vocês merecem o melhor". 

Comentou sobre o trabalho de todos os vereadores juntos a cada deputado. O 

vereador Lilinho contou ainda sobre a chegada a máquina Procter para confecção 

de lingerie. Contou ainda sobre o projeto REURB onde os primeiros cidadãos 

receberão a documentação de suas residências pelo projeto REURB. Com a 

palavra o vereador/Presidente Amarildo falou sobre as casinhas, contou que "o 

dinheiro de Brumadinho foi comprado os terrenos, e as casinhas construídas com 

dinheiro próprio". Comentou também sobre "comentários maldosos feitos por 

pessoas que não conhecem o meu trabalho". Amarildo manifestou agradecimento 

pelas emendas parlamentares destinadas ao município. Os recursos foram 

viabilizados pelos deputados Antonio Carlos Arantes, Laffayete de Andrada. 

Agradeceu a confiança dos Deputados. Contou "mesmo antes de ser vereador 

trouxe muitas emendas para nossa Cidade, sem ganhar nada". Parabenizou o 

trabalho feito pelas Servidoras da Câmara realizadas pelo CAC. E contou também 

que o TRE virá para no fim de semana para realizar trabalho de cadastro e 

regularização de titulo de eleitor. Durante a reunião houve a interrupção dos 

trabalhos por parte de um cidadão presente no plenário, o que comprometeu o 

regular andamento da reunião, culminando na solicitação de encerrame or 

parte do Presidente. Nada mais, havendo a se tratar, o Exmo. Senhor tsidetite 

encerrou os trabalhos e para constar lavrou-se esta ata, que após lida, ach.d 

conforn e aprovada, vai assinada pelos Vereadores desta Casa. / 


